

ERRATA A PORTARIA Nº 24.546/2017

No texto da Portaria 24.546/2017, de 07 de dezembro de 2017, a qual NOMEOU o Sr. OMAR MOHAMAD ALI TOMALIH, no cargo de provimento em comissão de SECRETÁRIO DE ARTICULAÇÃO, lotado no Gabinete do Prefeito, onde se lê: “lotado no Gabinete do Prefeito”, **leia-se: “lotado na Secretaria de Articulação”**.

Balneário Camboriú, 20 de dezembro de 2017.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito